

**В октябре 2024 года делегация КПРФ прилетела в Китайскую Народную Республику для обмена опытом. Делегацию возглавил секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ, депутат Государственной Думы Владимир Исаков.**

С 14 по 16 октября российские коммунисты работали в провинции Цзилинь. В рамках мероприятий, приуроченных к дням презентации Северо-восточных провинций Китая, собрались более 200 делегатов из 70 стран мира.

14 октября делегаты КПРФ посетили столицу провинции, город Чанчунь, где познакомились с предприятием «Спутниковые технологии Чангуан», разработавшим 187 моделей спутников и производящим 400 аппаратов в год с ночной визуализацией и пуш-сканированием. Продукция компании отличается низкой себестоимостью и высокой энергоэффективностью.

Делегация приняла участие в тематической презентации об опыте КПК и идеях Си Цзиньпина о социализме с китайской спецификой. Среди докладчиков были представители различных провинций, обсуждавшие достижения в сельском хозяйстве, производстве автомобилей и развитии внутреннего туризма.

Затем прошла торгово-экономическая презентация, на которой делегация КПРФ показали методы модернизации регионов и цифровизации экономики, а также пути озеленения производственных территорий.

Главным событием 14 октября стала встреча руководителей делегаций с заведующим Международным отделом ЦК КПК Лю Цзяньчао, секретарями провинциальных комитетов КПК, в том числе с Секретарём комитета КПК провинции Цзилинь Хуан Цян.

15 октября работа делегации продолжилась в городе Яньцзи с посещения деревни Гуандун. Затем делегация ознакомилась с предприятием фармацевтиче-

## Пусть крепнет дружба народов!



ской группы «Аодун Дзилинь», насчитывающим 15 филиалов и 615 патентов на препараты, включая 45 уникальных разработок.

16 октября делегация КПРФ посетила предприятие «Биотех Кэсинь». Предприятие занимается производством различных товаров из известного во всём мире женьшеня.

17 октября коммунисты посетили город Сиань, столицу провинции Шэньси, являющуюся малой родиной генерального секретаря КПК Си Цзиньпина. Там прошла встреча российских коммунистов с заместителем секретаря парткома КПК провинции Шэньси Син Шаньпин и другими руководителями провинции.

Син Шаньпин тепло поприветствовала российских коммунистов и высоко оценила межпартийное сотрудничество. «Вы почувствуете исторические изменения. В настоящее время Китай и Россия до-

стигли исторического пика в отношениях», — отметила Син Шаньпин. Она особо подчеркнула, что в делегации КПРФ много молодых коммунистов, отметив при этом, что КПРФ уделяет большое внимание молодёжи и её развитию.

Син Шаньпин остановилась на истории провинции, которая являлась столицей 13 древнекитайских государств. Сегодня Шэньси — мировой центр сельского хозяйства. Каждое 7-е яблоко и 4-е киви в мире — из Шэньси.

Владимир Исаков отметил, что быть в Шэньси — значит прикоснуться к истории и культуре Китая. «Состав нашей делегации молодой, однако наши товарищи находятся на высоких партийных руководящих постах в своих регионах. Мы будем активнейшим образом применять знания, опыт и цифры, которые мы узнали в ходе поездки», — подчеркнул руководитель делегации.

## Своих не бросаем

**Заместитель Председателя комитета Госдумы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений Сергей Обухов поощрил наблюдателей и членов избирательных комиссий от КПРФ**



Прошедшие выборы в Мосгордуму по своему напряжению и накалу не знали равных. И, прежде, всего потому, что впервые было практически отмечено «бумажное голосование». А в условиях тотального доминирования ДЭГа открывалась широкая возможность для подтасовки голосов. И в этих условиях огромная ответственность ложилась на наблюдателей и членов избирательных комиссий именно от

оппозиционных партий — и, прежде всего, КПРФ.

На одномандатном избирательном округе №15, например, по которому баллотировался кандидат от КПРФ Денис Рудых, на этом важнейшем участке от партии было задействованы десятки человек. Свои основные обязанности в содействии избирателям в реализации их законных прав на выражение своего волеизъявления им

приходилось выполнять в сложнейших условиях.

— У нас, например, возникла конфликтная ситуация с членами комиссии УИКа, — рассказывает наблюдатель Дмитрий Малаханов. — Один из избирателей не захотел голосовать в электронном виде, а члены комиссии не предложили ему иного, бумажного, варианта, хотя обязаны были сделать это. Пришлось прийти ему помощь, порекомендовав написать отказ от электронного голосования в пользу бумажного варианта. А заодно еще и жалобу на неправомерные действия членов избирательной комиссии. В результате члены провластного избиркома пошли на попятую и разрешили-таки проголосовать бюллетенем.

К сожалению, подобный пример — не единичный. Однако наблюдатели и члены ПРГ от КПРФ с честью выполнили поставленную перед ними задачу. А около 30-ти из них получили заслуженные награды.

Причем тем, кто смог приехать на вручение в Государственную Думу ФС РФ, благодарственные письма вручил лично заместитель Председателя комитета Госдумы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений Сергей Обухов. Вручая награды, депутат выразил сердечную благодарность присутствующим за активную работу по защите избирательных прав граждан.

## Отцы, достойные сыновей

**22 октября в Государственной Думе состоялось открытие выставки с говорящим названием «Отец Героя». Эту выставку организовал наш Комитет Госдумы по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства при поддержке фонда «Защитники Отечества» и лично замминистра обороны РФ Анны Цивилевой.**

Начало ей было положено в далёкой Бурятии, где отцы погибших сыновей решили организовать фотосессию в память о своих детях. Собственно, с этой фотосессии и пошла идея передвижной выставки, которая приехала к нам сюда, в Государственную Думу. Но при этом пополнилась уже портретами отцов и их сыновей — героев их других регионов.

Мы пригласили в Государственную Думу этих отцов. Многие приехали вместе с жёнами. Депутаты Госдумы впервые увидели такую пронзительную выставку.

Со стороны нас, депутатов, огромная благодарность родителям тех ребят, которые добровольно пошли на СВО, приближая нашу Победу. Именно эти отцы воспитали сыновей, которые совершили великий подвиг.

Почти все из 39 представленных на выставке портретов — это портреты ребят, которые получили посмертно государственные награды: Орден Мужества, Звезду Героя...

В Государственной Думе по решению Председателя и Совета Думы родители были награждены государственной наградой «Медаль Государственной Думы». Также им была присвоена Медаль Министерства обороны РФ. Мы приняли решение, что выставка «Отец Героя» в дальнейшем поедет по регионам нашей необъятной страны.

Признание со стороны нас, депутатов, этим родителям, наверное, трудно выразить в словах... Спасибо Вам, отцы и матери, воспитавшие Героев.

Депутат Государственной Думы Нина Останина

